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DISCIPLINARY ACTION REPORT

NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in May 2011. Detailed
information  about  disciplinary  actions is available on our Web site at
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right
column.

BOARD OF ATHLETIC TRAINERS

Licensee: Carlos L. Dowell, A.T., Memphis, Tenn.
Violation: Failed to pay student loan

Action: License suspended

Licensee: Janeane J. Taylor, A.T., Wartrace, Tenn.
Violation: Failed to renew license in a timely manner
Action: Assessed $450 civil penalty

BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS

Licensee: Lori D. Fox-Reid, D.C., Dayton, Tenn.

Violation: Failed to timely submit proof of compliance with the rules regarding continuing
education credits

Action: Assessed $300 civil penalty, plus costs

Licensee: Henry L. Reid Ill, D.C., Dayton, Tenn.

Violation: Failed to timely submit proof of compliance with rules regarding continuing
education credits

Action: Assessed $300 civil penalty, plus costs

Licensee: Gregory P. Skye, D.C., Brentwood, Tenn.

Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits

Action: Assessed $600 civil penalty; must submit 12 continuing education hours by

December 31, 2011

Licensee: Phong Truong, D.C., Harrison, Tenn.

Violation: Telemarketing or telephonic solicitation on accident victims within 30 days of the
accidents

Action: License reprimanded; assessed $1,500 civil penalty, plus costs

BOARD OF DENTISTRY

Licensee: Rathnasabapathy Mohan, D.D.S., McMinnville, Tenn.
Violation: Violation of board order
Action: License suspended 30 days after entry of Order for no less than six months;

suspension stayed until September 30, 2011 if certain terms and conditions are
met; assessed $10,000 civil penalty, plus costs


http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm
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BOARD OF DISPENSING OPTICIANS

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

David N. Armstrong, D.P.O., Nashville, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $100 civil penalty; must submit one continuing education credit by
December 31, 2010

Nicole R. Bowles (Riggs), D.P.O., Crossville, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $100 civil penalty; must submit one continuing education credit by
December 31, 2010

Angela L Brown, D.P.O., Seymour, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $100 civil penalty; must submit one continuing education credit by
December 31, 2010

Ronald C. Coletta, D.P.O., Memphis, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $100 civil penalty; must submit one continuing education credit by
December 31, 2010

Christopher D. Davidson, D.P.O., Kingsport, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $100 civil penalty; must submit one continuing education credit by
December 31, 2010

These practitioners were disciplined on January 5, 2011

BOARD OF MASSAGE THERAPY

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:

Dana L. Davis, M.T., Cleveland, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $200 civil penalty; must submit two continuing education credits and an
additional six before end of the two years continuing education period

Danna B. Davis, M.T., Knoxville, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $350 civil penalty; must submit 21 continuing education credits and an
additional six before end of the two years continuing education period

Chrystal L. Edgemon, M.T., Athens, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $250 civil penalty; must submit four continuing education credits;
including two hours relating to Tennessee statutes and rules; either two hours
pertaining to management of practicing massage therapy, professional ethics or
substance abuse; and an additional six before end of the two years continuing
education period

Leslie H. Farris, M.T., Estill Spring, Tenn.
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Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Failed to maintain sufficient continuing education credits
Assessed $525 civil penalty; must submit 15 continuing education credits and an
additional six before end of the two years continuing education period

Candace E. Harrison, M.T., Nashville, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $525 civil penalty; must submit 15 continuing education credits and an
additional six before end of the two years continuing education period

Jason M. Jarrett, M.T., Estill Spring, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $200 civil penalty; must submit two continuing education credits and an
additional six before end of the two years continuing education period

Sharon G. Liles, M.T., Maryville, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $200 civil penalty; must submit two continuing education credits and an
additional six before end of the two years continuing education period

John E. Norman Jr., M.T., Smyrna, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $550 civil penalty; must submit 15.5 continuing education credits;
including two hours relating to Tennessee statutes and rules; either two hours
pertaining to management of practicing massage therapy, professional ethics, or
to substance abuse; and an additional six before end of the two years continuing
education period

Donna L. Smith, M.T., Walland, Tenn.
Failed to maintain sufficient continuing education credits
Assessed $200 civil penalty

Kirby N. Smith, M.T., Decherd, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $775 civil penalty; must submit 25 continuing education credits;
including two hours relating to Tennessee statutes and rules; either two hours
pertaining to management of practicing massage therapy, professional ethics, or
to substance abuse; and an additional six before end of the two years continuing
education period

Karen M. Wilder, M.T., Cordova, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $775 civil penalty; must submit 25 continuing education credits;
including two hours relating to Tennessee statutes and rules; either two hours
pertaining to management of practicing massage therapy, professional ethics, or
to substance abuse; and an additional six before end of the two years continuing
education period

Marcus R. Young, M.T., Chattanooga, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $200 civil penalty; must submit two continuing education credits and an
additional six before end of the two years continuing education period
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BOARD OF MEDICAL EXAMINERS

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Basit Aziz, M.D., Hendersonville, Tenn.

Unprofessional, dishonorable or unethical conduct

License placed on probation for three years; must meet certain terms and
conditions; assessed $2,000 civil penalty, plus costs

Terry R. Bailey, Med. X-ray Op., Maynardville, Tenn.
Guilty of a crime; impersonating another licensed practitioner
License permanently revoked; assessed costs

Vidya R. Bethi, M.D., Clarksville, Tenn.
Unprofessional conduct
License reprimanded; assessed $3,400 civil penalty, plus costs

Eric S. Brecher, M.D., Marietta, Pa.
Action taken by Colorado
License reprimanded

Eugenio Castillo, M.D., Hobbs, NM.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $960 civil penalty; must submit 24 hours of continuing education credits
within 180 days and an additional ten hours within two years

Barry D. Crabtree, M.D., Cleveland, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $960 civil penalty; must submit 23.5 hours of continuing education
credits within 180 days and an additional ten hours within two years

Frank A. Desandre, M.D., Crump, Tenn.

Dispensing of controlled substances in amounts and/or for durations not medically
necessary, advisable or justified for a diagnosed condition

License retired; upon reinstatement will be placed on probation for five years; must
meet certain terms and conditions; assessed costs

Justin D. Digby, M.D., Elizabethton, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $1,080 civil penalty; must submit 27 hours of continuing education
credits within 180 days and an additional ten hours within two years

John R. Gibson, M.D., Nashville, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $240 civil penalty; must submit 6 hours of continuing education credits
within 180 days and an additional ten hours within two years

Mark E. Green, M.D., Maryville, Tenn.

Unprofessional, dishonorable or unethical conduct

License suspended for not less than two month; must meet certain terms and
conditions; assessed $21,000 civil penalty, plus costs
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Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Mickey Loyd Keen, Med. X-ray Op., Jackson, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $270 civil penalty; must submit 13.5 hours of continuing education
credits within 180 days

Tonya M. Matheny, Med. X-ray Op., Decaturville, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $400 civil penalty; must submit 20 hours of continuing education credits
within 180 days

Lawrence H. Miller, M.D., Cleveland, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $930 civil penalty; must submit 23.25 hours of continuing education
credits within 180 days and an additional ten hours within two years

Melvyn M. Okeon, M.D., Hanford, Cal.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $1,180 civil penalty; must submit 29.5 hours of continuing education
credits and an additional ten hours within two years

Sai Wentum, M.D., Nashville, Tenn.

Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; engaging in the practice of
medicine under a false or assumed name, or the impersonating of another
practitioner, or a like, similar or different name

Application for licensure denied

John S. Slaven, M.D., Nashville, Tenn.

Failed to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $1,260 civil penalty; must submit 31.5 hours of continuing education
credits within 180 days and an additional ten hours within two years

Mark T. Simpson, M.D., Chattanooga, Tenn.

Violation of board order

Probation extended five years from current probation; must meet certain terms and
conditions; assessed costs

Michael L. Smith, M.D., Savannah, Tenn.

Unprofessional, dishonorable or unethical conduct

License reprimanded; must cease and desist any practice as a medical examiner
in Tennessee; assessed $3,000 civil penalty, plus costs

BOARD OF NURSING

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Virginia L. Bailey, L.P.N., Knoxville, Tenn.

Unprofessional conduct; making false entries in any record pertaining to the
obtaining, possessing or administration of any controlled substance

License suspended; must meet certain terms and conditions

Barbara A. Baker, R.N., Bartlett, Tenn.
Violation of board order
License reprimanded
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Licensee:

Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:

Lisa K. Barksdale, L.P.N., Pleasant View, Tenn.

Failure to maintain accurate patient records; removed controlled substances
without authorization from a licensed prescriber; impersonating another licensed
practitioner

License placed on probation for six months; must meet certain terms and
conditions

Shanda D. Bond, R.N., luka, Miss.

Unprofessional conduct

License placed on probation to run concurrent with contract already in place with
the Tennessee Professional Assistance Program

Carol A. Brown, R.N., Hohenwald, Tenn.
Unprofessional conduct; impersonating another licensed practitioner
License suspended; must meet certain terms and conditions

Vanessa L. Bunch a.k.a. Vanessa L. Kyger, R.N., Knoxville, Tenn.
Violation of board order
License revoked

Paula J. Carringer, R.N., Seymour, Tenn.

Failure to maintain accurate patient records; making false entries in any record
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled
substance; removed controlled substances without authorization from a licensed
prescriber; working while impaired

License placed on probation to run concurrent with contract already in place with
the Tennessee Professional Assistance Program

Jennifer R. Clements, R.N., Memphis, Tenn.

Failure to maintain accurate patient records; making false entries in any record
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled
substance; removed controlled substances without authorization from a licensed
prescriber

License placed to run concurrent with monitoring contract already in place with the
Tennessee Professional Assistance Program

Michelle Coyle, R.N., Goodlettsville, Tenn.
Violation of board order
License revoked

Julie A Cyree, R.N., Murfreesboro, Tenn.
Unprofessional conduct
License suspended; must meet certain terms and conditions

Amanda M. Farmer, R.N., Clinton, Tenn.

Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber
License placed on probation to run concurrent with contract already in place with
the Tennessee Professional Assistance Program

Lynn D. Felton, R.N., La Vergne, Tenn.
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Violation:

Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:

Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:

Action:

Licensee:

Violation:

Action:

Licensee:

Violation:

Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber;
impersonating another licensed practitioner
License suspended; must meet certain terms and conditions

Sherry J. Fox, R.N., Murfreesboro, Tenn.
Unprofessional conduct
License suspended; must meet certain terms and conditions

Elizabeth A. Franklin, R.N., Bristol, Tenn.
Action taken by the state of Virginia
License reprimanded

Ida J. Hawk, L.P.N., Maryville, Tenn.
Unprofessional conduct
License reprimanded

Jessica Hensley, L.P.N., Bluff City, Tenn.

Action taken by the state of Virginia

License placed on probation for sixty (60) days and until certain terms and
conditions are met

Sharon S. Gunter Luttrell, L.P.N., Chuckey, Tenn.
Violation of board order
License suspended; must meet certain terms and conditions

Deanna J. Massey, R.N., Bulls Gap, Tenn.

Impersonating another licensed individual, making false entries in any record
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled
substance

License suspended; must meet certain terms and conditions

Lorenda L. MacYaluski, L.P.N., Arlington, Tenn.
Guilty of a crime
License suspended; must meet certain terms and conditions

Kelly McCarter, L.P.N., Greenback, Tenn.

Making false entries in any record pertaining to the obtaining, possessing or
administration of any controlled substance

License suspended; must meet certain terms and conditions

Kristy McGill, R.N., Harriman Tenn.

Making false entries in any record pertaining to the obtaining, possessing or
administration of any controlled substance; removed controlled substances without
authorization from a licensed prescriber

License suspended; must meet certain terms and conditions

Stephanie A. McMahan, R.N., Sevierville, Tenn.

Making false entries in any record pertaining to the obtaining, possessing or
administration of any controlled substance; removed controlled substances without
authorization from a licensed prescriber; impersonating another licensed
practitioner
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Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

License suspended; must meet certain terms and conditions

Konstance A. Moore, L.P.N., Huntington, Tenn.

Making false entries in any record pertaining to the obtaining, possessing or
administration of any controlled substance; removed controlled substances without
authorization from a licensed prescriber; working while impaired

License suspended; must meet certain terms and conditions

Mary B. O’'Neill, R.N., Kingsport, Tenn.
Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause
License revoked

Karen E. Owens, R.N., Knoxville, Tenn.
Unprofessional conduct
License suspended; must meet certain terms and conditions

Jennifer A. Petty, A.P.N., R.N., Bethpage, Tenn.

Failure to maintain accurate patient records; over prescribing, or prescribing in a
manner inconsistent with board rules

License placed on probation; must meet certain terms and conditions

Charlotte Thrasher Pickett, A.P.N., R.N., Greenback, Tenn.

Performing nursing techniques or procedures without proper education and
practice

A.P.N. license voluntarily surrendered

Melinda Phillips-Freeman, A.P.N., R.N., Clarksville, Tenn.

Failed to take appropriate action in safeguarding the patient from incompetent
heath care practices; unprofessional conduct

License suspended for 30 days then placed on probation for one year; must meet
certain terms and conditions

Joshua A. Pouche, A.P.N., R.N., Oliver Springs, Tenn.
Violation of board order
License suspended; must meet certain terms and conditions

Katherine C. Reynolds, R.N., Soddy Daisy, Tenn.
Violation of board order
License revoked

Felicia A. Simpson, R.N., Arlington, Tenn.
Failure to maintain accurate patient records
License placed on probation for one year; must meet certain terms and conditions

Jana S. Smith, R.N., Jackson, Tenn.
Violation of board order; guilty of a crime
License suspended; must meet certain terms and conditions

Dinah M. Steinmann, R.N., Nashville, Tenn.
Unprofessional conduct
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Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

License placed on probation to run concurrent with contract already in place with
the Tennessee Professional Assistance Program

Annette Turner, L.P.N., Columbia, Tenn.
Guilty of a crime
License voluntarily surrendered/revoked

Brenda L. Vaughn, R.N., Murfreesboro, Tenn.
Unprofessional conduct
License permanently retired

Lisa F. Widner, L.P.N., Halls, Tenn.
Violation of board order
License revoked

Staci Biggs Woods, L.P.N., Goodlettsville, Tenn.

Unprofessional conduct

License placed on probation to run concurrent with contract already in place with
the Tennessee Professional Assistance Program

BOARD OF PHARMACY

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

At Home Medical Supply of TN, Memphis, Tenn.

Failed to notify the Tennessee State Board of Pharmacy as to the closure of its
facility in Jackson, Tenn.

Assessed $500 civil penalty

Jeffrey F. Binkley, D.Ph., Columbia, Tenn.
Allowed an individual to work as a pharmacy technician without proper registration
Assessed $700 civil penalty

Jason K. Breakfield, D.Ph., Hendersonville, Tenn.
Allowed an individual to work as a pharmacy technician without proper registration
Assessed $100 civil penalty

Allen G. Campbell, D.Ph., Murfreesboro, Tenn.

Failed to perform drug regiment review of patients record prior to dispensing a
prescription

Assessed $250 civil penalty

Dewey L. Clark, D.Ph., Seymour, Tenn.

Misfiled and dispensed incorrect dosage on prescription; failed to provide patient
counseling to patients or patient caregiver in accordance with board rules
Assessed $1,000 civil penalty

Donna M. Clarkson, D.Ph., Jackson, Tenn.

Addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs; failed to comply with board
rules

License revoked
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Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:

Violation:

Action:

Licensee:

Violation:

Action:

Licensee:

Violation:

Rhonda Gray Compton, D.Ph., Paris, Tenn.
Removed controlled substances without authorization from a licensed prescriber
License revoked

Joseph H. Cutler, D.Ph., Knoxville, Tenn.

Prescribed and dispensed medications without authorization from a licensed
prescriber

License placed on probation for two years; must meet certain terms and conditions

CVS Pharmacy #464, Maryville, Tenn.

Misfiled and dispensed incorrect dosage on prescription; failed to provide patient
counseling to patients or patient caregiver in accordance with board rules
Assessed $1,000 civil penalty

CVS Pharmacy #7630, Portland, Tenn.

Failed to provide patient counseling to patients or patient caregiver in accordance
with board rules

Assessed $1,000 civil penalty

William L. Donaldson, D.Ph., Celina, Tenn.

Dispensed controlled substances without a valid prescription from a licensed
provider

License revoked

Amy R. Douglas, D.Ph., Hermitage, Tenn.
Removed controlled substance without authorization from a licensed prescriber
License revoked

Andrew L. Finney, D.Ph., Gallatin, Tenn.
Allowed an individual to work as a pharmacy technician without proper registration
Assessed $1,900 civil penalty

Jennifer Harris, R.T., Millington, Tenn.
Removed controlled substance without authorization from a licensed prescriber
Registration revoked

Healthsouth East Tennessee, LLC d/b/a Healthsouth Rehabilitation Hospital
#2252, Kingsport, Tenn.

Self reported failure to notify board as to proper legal name and/or d/b/a name of
its facility

Assessed $50 civil penalty

Healthsouth/Methodist Rehabilitation Hospital Limited Partnership d/b/a
Healthsouth Rehabilitation Center #2982, Memphis, Tenn.

Self reported failure to notify board as to proper legal name and/or d/b/a hame of
its facility

Assessed $50 civil penalty

Healthsouth/Methodist Rehabilitation Hospital Limited Partnership d/b/a
Healthsouth Rehabilitation Hospital - North #3773, Memphis, Tenn.
Self reported failure to notify board as to proper legal name and/or d/b/a name of
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Action:

Licensee:

Violation:

Action:

Licensee:

Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

its facility
Assessed $50 civil penalty

Healthsouth Rehabilitation Pharmacy, Kingsport, Tenn.

Failed to notify the board as to the proper legal entity name and/or DBA name of
its facility

Assessed $50 civil penalty

Marquisha S. Holt, D.Ph., Nashville, Tenn.

Filled prescriptions for controlled substances for personal use without
authorization from a licensed prescriber

License revoked

Managua N. Hunt, D.Ph., Cordova, Tenn.

Filled prescriptions for controlled substances for herself and another individual
without authorization from a licensed prescriber

License revoked

Rhokesa K. James, R.T., Nashville, Tenn.
Removed controlled substance without authorization from a licensed prescriber
License revoked

Latoya T. Kincaid, R.T., Antioch, Tenn.

Removed controlled substance for personal use without authorization from a
licensed prescriber

Registration revoked

Kroger Pharmacy #519, Hendersonville, Tenn.
Failed to notify the board as to the new pharmacist in charge
Assessed $2,400 civil penalty

Keith R. Kuboske, D.Ph., Nashville, Tenn.
Allowed individuals to work as a pharmacy technician without proper registration
Assessed $600 civil penalty

Shelly Breno Lawlor, D.Ph., Greeneville, Tenn.
Disbursed medication without authorization from a licensed prescriber
License placed on probation for two year; must meet certain terms and conditions

Scott A. Maurer, D.Ph., Baltimore Md.
Allowed an individual to work as a pharmacy technician without proper registration
Assessed $500 civil penalty

Marsha A. McCullough, R.T., White House, Tenn.
Failed to properly register as a pharmacy technician
Assessed $200 civil penalty

Lewis C. Moore Jr., D.Ph., Erin, Tenn.
Allowed an individual to work as a pharmacy technician without proper registration
Assessed $3,900 civil penalty
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Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Carrie M. O'Saile, R.T., Castalian Springs, Tenn.
Failed to properly register as a pharmacy technician
Assessed $100 civil penalty

Lindsay J. Parizman, D.Ph., Knoxville, Tenn.

Filled and dispensed medication for personal use without authorization from a
licensed prescriber

License placed on probation for three years; must meet certain terms and
conditions

Alpa Patel, D.Ph., Pulaski, Tenn.
Allowed an individual to work as a pharmacy technician without proper registration
Assessed $900 civil penalty

Anita Nataverbhai Patel, D.Ph., Chattanooga, Tenn.

Failed to notify the board in writing of a change in location of primary practice site
and permanent residence; failed to submit 15 hours of required continuing
education credits

Assessed $2,100 civil penalty

Bradley K. Provence, D.Ph., Millington, Tenn.
Guilty of a crime
License placed on probation for five years

Respiratory Plus, Columbia, Tenn.
Relocated without a valid Tennessee manufacturer/wholesaler/distributer license
Assessed $1,100 civil penalty

Kathleen Robbins, R.T., Lawrenceburg, Tenn.
Removed controlled substance without authorization from a licensed prescriber
Registration revoked

David R. Robinson, D.Ph., Murfreesboro, Tenn.
Working while license are suspended
Assessed $200 civil penalty

Elizabeth A. Rosser, D.Ph., Pittston, Pa.
Dispensed prescriptions prior to standard drug utilization review
Assessed $500 civil penalty

Don R. Sloan, D.Ph., Springfield, Tenn.
Allowed individuals to work as pharmacy technicians without proper registration
Assessed $8000 civil penalty

Jennifer Carr Stanek, R.T., Jackson, Tenn.
Failed to properly register with the board as a pharmacy technician
Assessed $100 civil penalty

Tiera L. Tallaferro (Means), D.Ph., Memphis, Tenn.
Failed to properly register with the board as a pharmacy technician
Assessed $100 civil penalty
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Licensee:
Violation:

Action:
Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Licensee:
Violation:

Action:

Felix C. Taylor, D.Ph., Maryville, Tenn.

Misfiled a prescription; failed to provide patient counseling to patients or patient
caregiver in accordance with board rules

Assessed $1,000 civil penalty

Dana Webb, R.T., Jackson, Tenn.
Forged prescriptions without authorization from a licensed prescriber
Registration revoked

Melody Mitchell Webb, D.Ph., Olive Branch, Miss.

Filled out prescriptions forms, signed the physician’s name and disbursed
medications for personal use without authorization from a licensed prescriber
License placed on for two years; must meet certain terms and conditions

Sonya L. Weston, D.Ph., Memphis, Tenn.

Filled out large amounts of non-controlled medications for personal use without
performing a proper drug utilization report, prescribed medications for personal
use and did not label the medication before dispensing

License placed on probation for three years; must meet certain terms and
conditions

BOARD OF PHYSICAL THERAPY

Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Licensee:

Violation:
Action:

Pablo A. Alvarez, P.T., Apison, Tenn.
Failed to renew license in a timely manner
Assessed $500 civil penalty

Thomas L. Cantrell, P.T., Memphis, Tenn.
Practicing while impaired
License suspended; must meet certain terms and conditions

Brent L. Frazier, P.T., Hermitage, Tenn.

Failure to maintain sufficient continuing education credits

License suspended for 45 days or until certain terms and conditions are met;
assessed $2,000 civil penalty; must submit 20 continuing education credits within
60 days

Laura B. Loomis, P.T.A., Johnson City, Tenn.

Failure to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $100 civil penalty; must submit 16 continuing education credits by end
of next calendar year

Mark A. Peterson, P.T., Gray, Tenn.
Failed to renew license in a timely manner
Assessed $600 civil penalty

Jonathan D. Price, P.T.A., Chattanooga, Tenn.
Failure to maintain sufficient continuing education credits
Assessed $200 civil penalty; must submit two continuing education credits within
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Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:
Violation:
Action:

60 days

Warren C. Sundean, P.T., Chattanooga, Tenn.

Failure to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $600 civil penalty; must submit six continuing education credits within
60 days

Mary H. Wright, P.T., Rock Island, Tenn.

Failure to maintain sufficient continuing education credits

License suspended for 45 days or until certain terms and conditions are met;
assessed $800 civil penalty; must submit eight continuing education credits within
60 days

Kimberly D. Young, P.T.A., Bartlett, Tenn.

Failure to maintain sufficient continuing education credits

Assessed $350 civil penalty; must submit 3.5 continuing education credits within
60 days

BOARD OF PODIATRIC MEDICAL EXAMINERS

Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:
Violation:
Action:

James P. Rogers, Pros., Chattanooga, Tenn.
Failed to renew license in a timely manner
Assessed $500 civil penalty

Paul T. Halkiades, Pros., Nashville, Tenn.
Failed to renew license in a timely manner
Assessed $400 civil penalty

BOARD OF RESPIRATORY CARE

Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:
Violation:
Action:

Licensee:

Violation:

Action:

Licensee:

Violation:
Action:

David E. Brasfield, R.R.T., Paris, Tenn.
Violation of board order
License surrendered/revoked

Timothy W. Brown, C.R.T., Fall Branch, Tenn.
Failed to disclose prior substance abuse issued
License reprimanded

Harold A. King, R.R.T., Sweetwater, Tenn.

Immoral, unethical, unprofessional, or dishonorable conduct; habitual intoxication
or personal misuse of narcotics, controlled substance or any other drugs

License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs

Penny L. Parish, R.R.T., Memphis, Tenn.

Immoral, unethical, unprofessional, or dishonorable conduct

License suspended for six months and/until certain terms and conditions have
been met; assessed $200 civil penalty, plus costs
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BOARD OF SOCIAL WORKER

Licensee: Felice L. Apolinsky, L.C.S.W., Nashville, Tenn.

Violation: Failed to renew license in a timely manner

Action: Assessed $3500 civil penalty

This practitioner was disciplined on February 4, 2011

Licensee: Jelks P. Wilson, L.M.S.W., Horn Lake, Miss.

Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits

Action: Assessed $100 civil penalty; must submit 24 continuing education hours by

December 31, 2011
This practitioner was disciplined on November 18, 2010

ABUSE REGISTRY PLACEMENTS

Individual: James Amoaka, Nashville, Tenn.
Abuse: Neglect
Profession:  Direct Support Staff



